

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: viz <http://czech.prague.usembassy.gov/cs>
délka čekání na vízum: do týdne od ambasády, čekalo se na potřebné dokumenty z UTC
výše poplatku za udělení víza: \$ 180 + \$160

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? možnosti změny jsou omezené, UTC systém je dost neflexibilní a do určitých předmětů je třeba souhlas od učitelů a vedoucích katedry, kteří nepovažují za svoji prioritu postarat se o předměty zahraničních studentů. Stane se že se dostanete do předmětů až po začátku výuky
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. 1 = 6
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: semináře, které jsou intenzivnější. 1 předmět je většinou rozdělen na 2 hodiny týdně po 90 minutách
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: srovnatelná, ale díky více času se víc udělá
Jak jste získával/a studijní materiál? většina učitelů se spoléhá na to, že si studenti zakoupí knihy, které jsou předem avizovány. Doporučuji NEkupovat knihy ve školním knihkupectví, jsou předraženy
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?
Jaká je vybavenost školní knihovny? knihovna je obrovská, ale často knihy, které chtějí vyučující v knihovně nejsou, takže je opravdu musíte zakoupit
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: přijatelná, ale vybavení už je zastaralé, UTC staví novou knihovnu, která by měla být otevřená do roku 2015
Možnosti tisku a kopírování: dobré
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? International Student Office pořádá spoustu akcí
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 4

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: koleje
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:) hrazeno UTC
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? na naše poměry výborně vybaveno: 2 koupelny pro 4 ložnice, myčka, pračka, klasicky vybavená kuchyně

Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? netřeba
Jaké jsou možnosti stravování? UTC má jídelnu a pak něco na způsob fastfoodového food courtu, ještě je dobré se poptat na charitativní jídelny pro studenty v okolí – nabízí kvalitní stravování zadarmo a můžete je podporovat podle svého uvažování
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Drahé, ale po čase jsem přišla na to, kde nakoupit levněji
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: při dobrých cenách 20 000 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: nekupovat sloučený let až do Chattanooga
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) autobus po Chattanoogaze mají UTC studenti zadarmo, což je velmi příjemné
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? žádné
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) klasické cestovní pojištění se studentskou slevou vyšlo velmi výhodně, UTC pojištění je velmi drahé a nevím, jestli opravdu spolehlivé
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? práce pouze na kampusu
Tipy na využití volného času: UTC je vhodným místem pro všechny příznivce outdoorových aktivit (jakýchkoli), UTC pořádá pro své studenty skvělé výlety, které stojí za to vyzkoušet

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	Zhruba 80 000
Počet podpořených měsíců:	8
Celkový počet měsíců:	8, 5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? podpora rodičů, moje vlastní prostředky Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: MU má s UTC bilaterální smlouvu, poplatky jsou pro studenty MU neprůhledné a MU student platí tzv. dar MU ze stipendia, které dostal a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování b/ z toho stravování c/ cestování a volný čas

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 64
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? všechny
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? žádným

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: hlavně peníze na cestování a výlety, okolí UTC stojí za to
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: nádherné okolí a možnosti outdoorových aktivit, skvěle vybavené tělocvična
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: celková neorganizovanost UTC
Další komentář: v Chattanooga jsou potenciálně nebezpečná místa a tím myslím i studenty organizované večírky, doporučuji po setmění vyrazet s přáteli
Odkaz na fotogalerii, blog apod.